HP 903 Magenta Original Tintenpatrone (T6L91AE)

HP 903 Tintenpatrone, Magenta

Erzielen Sie eine zuverlässige Leistung sowie Farbe und schwarze Texte in professioneller Qualität für Büros. Original HP Tintenpatronen liefern bei jedem Ausdruck eindrucksvolle Dokumente. Preiswertes Drucken mit günstigen separaten Tintenpatronen und Patronen-Optionen mit hoher Reichweite. [1,2]



Gleichbleibender, zuverlässiger Druck geschäftlicher Materialien
Optimale Unternehmenspräsentation mit Original HP pigmentierten Tinten – konzipiert für konsistente, professionelle Ergebnisse.

Eindrucksvolle, langlebige Ergebnisse Verwenden Sie pigmentierte Tinten, die für den Einsatz im Büro konzipiert wurden, und drucken Sie Geschäftsdokumente in Profiqualität mit brillanten Farben.

Bleiben Sie produktiv und kontrollieren Sie Ihre Kosten. Kostengünstiges Drucken mit separaten Patronen. Ersetzen Sie jede Patrone separat, ganz nach Bedarf.

Funktionsumfang

Einlegen, losdrucken, beeindrucken [6]

Ausdrucke, die stolz machen

Entscheidung für den Umweltschutz. $^{[7]}$

Besser abgestimmt. Bessere Ergebnisse.

Drucken Sie gestochen scharfen Text und farbige Grafiken











Technische Daten

Tintentyp	Pigmentiert
Farbe(n) für Druckverbrauchsmaterialien	Magenta
Drucktechnologie	Ink
Zubehörtyp	Cartridges
Tintentropfen	8,6 pl
Druckkopfdüsen	672
Zugeführte Tinten-/Tonermenge	4ml
Temperaturbereich bei Betrieb	15 bis 35 °C
Lagertemperatur	5 bis 45 °C
Luftfeuchtigkeitsbereich im Betrieb	20 bis 80 % RF
Luftfeuchtigkeit bei Lagerung	20 bis 80 % RF
Technologien zur Druckauflösung	TIJ 4.X
Kompatibilität	HP OfficeJet 6950 All-in-One Druckerserie
Produktanzahl pro Einheit	1
Menge in Versandkarton (klein)	60
Menge je Palette	3780
Anzahl Kartons auf Palette	63
UPC-Nummer	(301) 889894728807; (BGX) 889894728814; (BGY) 889894728821
Barcode für Palette	(BGX) 20889894728818, (BGY) 20889894728825
Mindestabmessungen (B x T x H)	106 x 23 x 113,5 mm
Paketabmessungen (B x T x H)	106 x 23 x 113,5 mm
Abmessungen der Kiste oder des Master-Kartons (B x T x H)	552 x 204 x 113 mm
Palettenabmessungen (B x T x H)	1200 × 800 × 1161 mm
Behältergewicht (Kiste oder Masterkarton)	2,57 kg
Paketgewicht	0,04 kg
Palettengewicht	182,16 kg
Seitenergiebigkeit	315
Lieferumfang	Tintenpatrone
Herstellergarantie	Es wird garantiert, dass bei HP Tintenpatronen und Druckköpfen für die Dauer der Gewährleistungsfrist keine Material- oder Verarbeitungsfehler auftreten.

Als Beste empfohlene Displays, Zubehörteile und Services

Keine als Beste empfohlene Displays, Zubehörteile und Services

ProductSheet | HP 903 Magenta Original Tintenpatrone (T6L91AE)

Fußnoten für Text

- [1] Basierend auf einem Vergleich zwischen HP 903XL Tintenpatronen und standardmäßigen HP 903 Tintenpatronen. Weitere Informationen finden Sie unter http://www.hp.com/go/learnaboutsupplies.
- [2] Basierend auf einem Vergleich zwischen HP 907XL Tintenpatronen und standardmäßigen HP 903 Tintenpatronen. Weitere Informationen finden Sie unter http://www.hp.com/go/leamaboutsupplies.
- [6] Siehe http://www.hp.com/go/suppliesclaims.
- [7] Verfügbarkeit des HP Planet Partners-Programms kann variieren. Details finden Sie unter http://www.hp.com/recycle. Informationen zu Recyclingmaterialien in Druckpatronen finden Sie unter http://www.hp.com/recycledcontent.

Fußnoten für technische Daten

Keine technischen Daten, Fußnoten

Das Produkt kann sich von den gezeigten Abbildungen unterscheiden. © Copyright 2018 HP Development Company, L.P. Die enthaltenen Informationen können sich jederzeit ohne vorherige Ankündigung ändem. Die Garantien für HP Produkte und Services werden ausschließlich in der entsprechenden, zum Produkt bzw. Service gehörigen Garantieerkläung beschrieben. Die hier enthaltenen Informationen stellen keine zusätzliche Garantie dar. HP haftet nicht für hierin enthaltene technische oder redaktionelle Fehler oder Auslassungen.

